

**ΕΝΟΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ**

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΟΧΛΗΣΗ**

**ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΣ**

1. Της εταιρείας με την επωνυμία «**KEYTRADE AG**», η οποία εδρεύει στο Τάλβιλ, Ελβετίας (οδός Zürcherstrasse αρ. 68, 8800 Thalwil) και εκπροσωπείται νόμιμα.
2. Του **Andreas Vaterlaus**, κατοίκου Τάλβιλ, Ελβετίας (οδός Zürcherstrasse αρ. 68, 8800).
3. Του **Melih Keyman**, κατοίκου Τάλβιλ, Ελβετίας (οδός Zürcherstrasse αρ. 68, 8800).
4. Της **Cornelia Bircher**, κατοίκου Τάλβιλ, Ελβετίας (οδός Zürcherstrasse αρ. 68, 8800).

**ΚΑΤΑ**

1. Του **Γεώργιου Δημητρομανωλάκη** του Ιωάννη, κατοίκου Αθηνών (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 2-4) με ΑΦΜ 043870632.
2. Της εταιρείας με την επωνυμία «**Monocle Media Lab - Mononews ΙΚΕ**», με διακριτικό τίτλο «**mononews.gr**», που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 2-4), με αρ. Γ.Ε.ΜΗ 143382001000 και ΑΦΜ 800866100, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.
3. Της **Άντζυ Προκοπίου**, κατοίκου Αθηνών (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 2-4).
4. Του **Βασιλείου Κανέλλη**, κατοίκου Αθηνών (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 2-4).
5. Της **Έλενας Κρίτσαλου**, κατοίκου Αθηνών (Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 2-4).

Στις 15.05.2024 αναρτήθηκε στην επιγραμμική (on line) εφημερίδα – ιστοσελίδα στο διαδίκτυο «[www.mononews.gr](http://www.mononews.gr)», ένα δημοσίευμα με τίτλο «Η κατάρρευση του Τίμη Πουρνάρα έχει «πολύ ψωμί» και μεγάλο παρασκήνιο... Το «κανόνι» 42 εκατ. και μια πανύψηλη ξανθιά».

Ο πρώτος από εσάς είναι ιδιοκτήτης, εκδότης, διαχειριστής και νόμιμος εκπρόσωπος της εν λόγω επιγραμμικής (on line) εφημερίδας – ιστοσελίδας και η δεύτερη από εσάς είναι δικαιούχος του domain name αυτής. Οι δε τρίτη, τέταρτος και πέμπτη από εσάς είναι γενική διευθύντρια, διευθυντής ειδήσεων και διευθύντρια σύνταξης αντιστοίχως της ως άνω επιγραμμικής (on line) εφημερίδας – ιστοσελίδας.

Επιδόθηκε 15/5/2024 και ύστερα  
ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ  
**ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΠ. ΧΡΗΣΤΟΥ**  
Φίλωνος αρ. 107 - 109, ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
ΤΗΛ. 210 41 83 990 -

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, το εν λόγω (ανυπόγραφο) δημοσίευμα βρίθκει σωρείας χονδροειδώς ψευδών, ανυπόστατων και συκοφαντικών ισχυρισμών για όλους εμάς που πληρούν την υπόσταση του εγκλήματος της συκοφαντικής δυσφήμισης και προσβάλλουν βάνανυσα την εμπορική μας φήμη, την τιμή και την υπόληψή μας.

Παρά τα περί του αντιθέτου διαλαμβανόμενα στο ως άνω δημοσίευμα, δεν υπήρξε ούτε υπάρχει κανένα οργανωμένο κύκλωμα μεταξύ Ελλάδας- Ελβετίας- Τουρκίας για «κανόνι» της εταιρείας με την επωνυμία «NEW TRADE FERTILIZERS ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το διακριτικό τίτλο «NEW TRADE FERTILIZERS LTD» (εφεξής αναφερόμενη ως «New Trade»). Εμείς δεν έχουμε καμία απολύτως σχέση ούτε ανάμειξη στο «κανόνι» της New Trade που περιγράφεται στο δημοσίευμα ούτε εμπνευστήκαμε την υπόθεση αυτή ούτε εξοφληθήκαμε από την New Trade πριν από το «κανόνι», όπως ψευδώς και συκοφαντικώς αναφέρεται στο δημοσίευμα.

Η New Trade οφείλει στην πρώτη από εμάς μεγάλα χρηματικά ποσά από την μέχρι πρότινος συνεργασία τους. Οπότε είναι ψευδείς και ανυπόστατοι οι ισχυρισμοί του ως άνω δημοσιεύματος περί του ότι δήθεν η New Trade πριν το «κανόνι» της εξόφλησε την πρώτη από εμάς. Πρόκειται για μυθεύματα, ανυπόστατους και συκοφαντικούς ισχυρισμούς όπως και το σύνολο των αναφορών του δημοσιεύματος σε εμάς, που έχουν αποκλειστικό σκοπό την κατασυκοφάντησή μας και την προσβολή της εμπορικής μας φήμης, της τιμής και της υπόληψής μας.

Είναι δε κατάφωρα ψευδής και συκοφαντικός ο ισχυρισμός του δημοσιεύματος ότι η τέταρτη εξ ημών υπέγραψε επιταγές της New Trade. Ουδέν ψευδέστερον αυτού. Κανείς από εμάς δεν υπέγραψε επιταγές της New Trade ούτε είχε καμία ανάμειξη με την υπόθεση αυτή. Το εν λόγω δημοσίευμα περιέχει επίσης σεξιστικούς και σεξουαλικού περιεχομένου ισχυρισμούς και παράνομες και απολύτως απαράδεκτες και ανεπίτρεπτες αναφορές στην τέταρτη εξ ημών. Η New Trade δεν ανήκει σε κανέναν από εμάς ούτε στα ίδια συμφέροντα με εμάς. Ούτε μετέχουμε καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διοίκησή ή στη λήψη των επιχειρηματικών αποφάσεων της New Trade.

Τέλος, καμία μήνυση ούτε αγωγή των πιστωτών της New Trade κατά ημών δεν έχει περιέλθει εις γνώση μας ούτε μας έχει επιδοθεί μέχρι σήμερα.

Πρέπει δε να σημειωθεί με έμφαση ότι προβήκατε στην δημόσια κατασυκοφάντησή και σπίλωσή μας δια του ως άνω δημοσιεύματος χωρίς προηγουμένως να επικοινωνήσετε

μαζί μας για να ελέγξετε την αλήθεια των όποιων πληροφοριών σας, όπως οφείλατε να έχετε πράξει βάσει του καθήκοντος αληθείας και της δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Επειδή το σύνολο των ισχυρισμών του ως άνω δημοσιεύματος που αναφέρονται σε εμάς είναι κατάφωρα ψευδείς, ανυπόστατοι και συκοφαντικοί και προσβάλλουν βάνανυσα και ανεπανόρθωτα την εμπορική μας φήμη, την τιμή και την υπόληψή μας. Συνιστούν δε άκριτη αναπαραγωγή ψευδών ειδήσεων κατά παράβαση κάθε δημοσιογραφικής δεοντολογίας και καθήκοντος διασταύρωσης και επιβεβαίωσης του διαδιδόμενου ισχυρισμού (αρχές τις οποίες οφείλετε να τηρείτε στο πλαίσιο της επαγγελματικής σας δραστηριότητας).

Επειδή οι συκοφαντικοί ισχυρισμοί του ως άνω δημοσιεύματος διαδίδονται μέσω της ως άνω ιστοσελίδας σε μεγάλο και απροσδιόριστο αριθμό ανθρώπων μέσω του διαδικτύου και ούτως μας έχουν προκαλέσει ανυπολόγιστη βλάβη.

Επειδή οι παραπάνω ψευδείς και συκοφαντικές διαδόσεις μάς εκθέτουν ανεπανόρθωτα και προσβάλλουν την εμπορική μας φήμη και την προσωπικότητά μας, στοιχειοθετώντας παράλληλα την τέλεση του αδικήματος της συκοφαντικής δυσφήμισης σε βάρος μας.

Επειδή δεν πρόκειται να επιτρέψουμε να μας διασύρετε μέσω προσβλητικών και ψευδών αναφορών και να προβαίνετε στη σπίλωση της εμπορικής μας φήμης και της προσωπικότητάς μας μέσω αναπαραγωγής ψευδών, δυσφημιστικών και συκοφαντικών ισχυρισμών, όπως αυτών που ανερυθρίαστα διαδώσατε με το παραπάνω δημοσίευμα.

## ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

### ΚΑΙ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ

1. **ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ** έντονα για τους κατάφωρα ψευδείς, ανυπόστατους, συκοφαντικούς και δυσφημιστικούς ισχυρισμούς που περιέχονται στο ανωτέρω δημοσίευμα.

### 2. ΚΑΙ ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ

(α) Να προβείτε άμεσα σε επανόρθωση της προσβολής μας, φροντίζοντας αμελλητί, μετά την λήψη της παρούσας, για την ανάκληση και αφαίρεση του από 15.05.2024 δημοσιεύματος με τίτλο «Η κατάρρευση του Τίμη Πουρνάρα έχει «πολύ ψωμί» και μεγάλο παρασκήνιο... Το «κανόνι» 42 εκατ. και μια πανύψηλη ξανθιά» από την επιγραμμική (on line) εφημερίδα – ιστοσελίδα στο διαδίκτυο «www.mononews.gr» και επιπλέον να δημοσιεύσετε, σε ίδιο χώρο

και έκταση, επανορθωτικό της εμπορικής μας φήμης και προσωπικότητάς μας δημοσίευμα, δηλώνοντας ότι το συγκεκριμένο δημοσίευμα και ανάρτηση δεν σας εκφράζει προσωπικά και την ιστοσελίδα.

(β) Να δημοσιεύσετε αυτούσια και χωρίς καμία περικοπή, την παρούσα εξώδικη δήλωση-διαμαρτυρία-πρόσκληση και όχληση στην επιγραμμική (on line) εφημερίδα – ιστοσελίδα στο διαδίκτυο «www.mononews.gr».

(γ) Να απόσχετε άμεσα και δια παντός από οποιαδήποτε παρεμφερή αναφορά στο πρόσωπό μας και από οποιαδήποτε εκ νέου διάδοση προσβλητικών και δυσφημιστικών ισχυρισμών σε βάρος της εμπορικής μας φήμης, της προσωπικότητάς, της τιμής και της υπόληψής μας.

3. Άλλως, δηλώνουμε ρητά, επιφυλασσόμενοι παντός νομίμου δικαιώματός μας, ότι θα προσφύγουμε στα αρμόδια Δικαστήρια, προς υπεράσπιση της εμπορικής μας φήμης, της τιμής και της υπόληψής μας και την αποκατάσταση της βλάβης που έχουμε υποστεί από την παράνομη και υπαίτια συμπεριφορά σας.

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτούς προς τους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη στην έκθεση επίδοσής που θα συντάξει.

Καλλιθέα, 15.05.2024

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Για την **WATSON FARLEY & WILLIAMS GREECE**  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Υποκ/μα Λεωφ. Συγγρού 348, 176 74 Καλλιθέα  
ΑΦΜ 996902310 – ΔΟΥ Α ΠΕΙΡΑΙΑ  
Α.Μ. Δ.Σ.Π. 30046 – ΤΗΛ: 210 45 57 300 – FAX: 210 45 94 004  
**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΣ**  
Δικηγόρος, Α.Μ. Δ.Σ.Π. 2984  
E-mail: [nmathiopoulos@wfw.com](mailto:nmathiopoulos@wfw.com)  
Τηλ. +30 694 823 0984